

Основана  
5 мая  
1930 годаВторник,  
18 декабря 2012 г.  
№ 88 (12277)

12+

**ОФИЦИАЛЬНО**

20 декабря в 14 часов созывается очередное заседание Думы городского округа Кинель.

Г. П. ХАБАРОВА,  
Глава городского округа Кинель.

**ФОРУМ**

## БОЛЬШЕ ДОБРЫХ НОВОСТЕЙ

Подведены итоги партийного проекта «Добрые новости» Самарского регионального отделения «Единой России». Центральным его событием стал областной форум социальной рекламы, который прошел 14 декабря в спортивном центре «Грация». Приветствовал участников проекта и форума секретарь Самарского регионального отделения партии «Единая Россия» Александр Фетисов. В мероприятии приняли участие руководители областных министерств и ведомств, депутаты Самарской Губернской Думы.



Городской округ Кинель представляли на форуме депутаты Думы, члены молодежных общественных организаций и журналисты газет «Кинельская жизнь» и «Неделя Кинеля» Нина Бухвалова и Тамара Алпатова. Делегацию возглавила заместитель председателя Думы городского округа, председатель местного отделения партии «Единая Россия» **Ольга Нестеренко**.

Проект, в рамках которого проводился конкурс «Добрые новости», получил широкий резонанс. В конкурсную комиссию поступило около 400 заявок. Проект объединил средства массовой информации, представителей творческих специальностей и тех, кто готов внести свой вклад в продвижение социальных проектов и программ, освещение позитивных примеров социально активного поведения людей и достижений Самарской области в различных сферах.

Работы были разнообразны: от школьных настенных плакатов до комплексных социальных рекламных кампаний. Победителей в одиннадцати номинациях конкурса определила специальная комиссия, в которую вошли руководители региональных СМИ, областных структур, представители рекламных, креативных агентств, заведующие кафедрами журналистики сармарских вузов, представители пресс-служб федеральных ведомств.

В рамках форума также прошла выставка-презентация и конкурс социальных проектов.

**ВАЖНОЕ**

## В ДИАЛОГЕ О СОТРУДНИЧЕСТВЕ

СОГЛАШЕНИЕ С ТОРГОВО-ПРОМЫШЛЕННОЙ ПАЛАТОЙ ОТКРЫВАЕТ НОВЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ДЛЯ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ КИНЕЛЯ

К участию в важном деловом разговоре администрация городского округа пригласила представителей малого и среднего бизнеса состоялась встреча в формате «круглого стола» на тему «Защита прав предпринимателей при проведении проверок контролирующими органами». Работу «круглого стола» предварила церемония подписания Соглашения о сотрудничестве городского округа и Торгово-промышленной палаты Самарской области. Затем для предпринимателей был проведен семинар по разъяснению новых правил налогообложения.

Перед предпринимателями, собравшимися в конференц-зале администрации, выступила глава городского округа **Галина Хабарова**, дав оценку развитию сферы малого и среднего бизнеса за последние четыре года. Этот временной отрезок для сравнения был взят не случайно.

В 2008 году был создан Центр поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства. Это некоммерческое автономное учреждение оказывает информационную и юридическую помощь, выдает микрозаймы предпринимателям на расширение деятельности, освоение новых направлений. Если в 2008 году на программные мероприятия было выделено 58 тысяч рублей, то в этом уже 835 тысяч рублей. К концу года планируется получить и областные деньги.

**К ДЕЛОВОМУ ПАРТНЕРСТВУ**

Глава городского округа представила гостя «круглого стола» - председателя Торгово-промышленной палаты Самарской области **Валерия Фомичева**. Цель его визита в Кинель стала ясна далее.

Взаимодействие с Торгово-промышленной палатой Самарской области на сегодняшний день организовано. Палата приглашает кинельцев принимать участие в своих мероприятиях, помогает в организации выставок. Все это происходит в рамках дружеской помощи, а для того чтобы сотрудничество обрело еще более конструктивный характер, деловые отношения необходимо облачить в правовую форму - вступить в ряды членов Торгово-промышленной палаты. Валерий Петрович разъяснил, что собой представляет эта организация. Торгово-промышленная палата - общественная структура, которая «по вертикали» представляет интересы всех уровней бизнеса - малого, среднего и крупного. А «по горизонтали» охватывает своей деятельностью все сферы предпринимательства - промышленность, торговлю, финансовую систему, услуги, сельское хозяйство. Во всем мире, по словам Фомичева, она является зеркалом страны и



Глава городского округа Кинель **Галина Петровна Хабарова** и председатель Правления Торгово-промышленной палаты Самарской области **Валерий Петрович Фомичев** подписали соглашение о совместной работе.

региона, дающим первое впечатление об экономическом потенциале, представительском уровне бизнес-сообщества и инвестиционной привлекательности.

Палата обладает механизмами, которые каждому предприятию, входящему в ее состав, дает право на поддержку, содействие и внимание к его проблемам. Самарская палата активно взаимодействует с Правительством Самарской области, имеет соглашения с федеральными структурами, предоставляет информационные ресурсы, опытных профессиональных экспертов, деловые услуги, защиту прав и интересов по осуществлению хозяйственной деятельности.

После подписания документа о сотрудничестве Валерий Фомичев отметил: «К заключению договора мы шли долго. И вот сегодня уже приступим к выполнению одного из наших обязательств - оказанию юридической помощи. Предпринимателей проверяют около десятка контролирующих органов. Всегда ли законны такие проверки? Четко ли соблюдаются регламенты и основания для плановых, а тем более, внеплановых инспекций? Нет ли коррупционных моментов в таких действиях? Для ответа на эти вопросы мы пригласили на «круглый стол» представителя прокуратуры Самарской области».

**ПРАВИЛА ПРОВЕРКИ**

Старший помощник прокурора Самарской области по правовому обеспечению **Александр Русских** дал необходимые пояснения: «Кто и когда придет к предпринимателю с проверкой, не должно быть тайной за семью печатями. С 1 января 2012 года план проверок на текущий год всех контролирующих организаций размещен на специальном сайте.

Не включенные в план мероприятия проверяющие органы не имеют права производить. Надо заметить, насколько снизилось количество плановых проверок: в 2010 году по Самарской области их было проведено более 20 тысяч, в этом году - всего около 13-ти. Периодичность плановых проверок - один раз в три года. С одной стороны это защита предпринимателей, но с другой стороны также должны быть защищены и права потребителей. Основанием для внеплановых проверок может служить заявление гражданина по защите его прав как потребителя или действиям, повлекшим угрозу жизни и здоровью, экологической безопасности». Закон четко разъясняет, что проверки от анонимного заявителя контролирующие органы не должны проводить. А вот прокуратура обязана реагировать на сигналы без подписи, хотя понятно, что информацию о своих действиях без адреса заявителю надзорное ведомство дать не может.

Продолжила тему помощник Кинельского межрайонного прокурора юрист 1 класса **Марина Белоусова**. В практике работы сотрудников надзорной службы есть случаи, когда предприниматели приходят в прокуратуру, чтобы защитить свои права, но заявления о фактах незаконных проверок писать отказываются. По понятным причинам. Здесь им дают устные консультации. Со своей стороны Кинельская межрайонная прокуратура за 9 месяцев этого года в сфере законодательства по защите прав предпринимателей выявила 16 нарушений, составила 16 протоколов, один иск направила в суд. Из 16 заявлений проверяющих органов на проведение внеплановых проверок в 10 случаях было дано согласие на их проведение, в 6 случаях отказано из-за отсутствия оснований для проверок. Прокуратурой выявлено шесть фактов нарушения закона при проведении проверок контролирующими органами.

Нина БУХВАЛОВА.

**СПРАВОЧНО**

В городском округе Кинель в 2008 году было зарегистрировано 1 785 субъектов предпринимательства, сегодня насчитывается уже 2 145 предприятий малого и среднего бизнеса.



## МАГИСТРАЛЬ

## ИДТИ В ЛИДЕРАХ

НОВАЯ ВЕРТИКАЛЬ УПРАВЛЕНИЯ МЕНЯЕТ ПОДХОДЫ К ОРГАНИЗАЦИИ ПРОИЗВОДСТВА НА ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОМ ПРЕДПРИЯТИИ

С 1 октября этого года Куйбышевская дирекция инфраструктуры, куда входили три предприятия Кинельского железнодорожного узла, начала осуществлять свою деятельность как структурное подразделение Центральной дирекции инфраструктуры. Этим мероприятием завершился этап реформирования отрасли, запланированный на период до 2013 года. Сегодня управление Куйбышевской железной дороги выполняет задачи административного центра.

Куйбышевская дирекция инфраструктуры была образована 1 января 2011 года и являлась одной из самых крупных в составе магистрали, включая в себя три хозяйства: Кинельскую дистанцию пути, Кинельскую дистанцию сигнализации, централизации и блокировки и эксплуатационное вагонное депо.

Изменения, продиктованные самой жизнью, предъявляют высокие требования - шагать в ногу с прогрессом, не терять темпов наращивания производства. Но основной задачей железнодорожников, как и прежде, является обеспечение безопасности движения поездов. «Уходящий 2012 год выдался непростым в плане подготовки к переходу в новую вертикаль управления», - говорит заместитель начальника эксплуатационного вагонного депо Кинель по кадрам и социальным вопросам **Роман Козак**. - Мы выполнили большое количество предварительных мероприятий. Главной же задачей стало сохранение штата. Перевод сотрудников эксплуатационного вагонного депо в состав Центральной дирекции инфраструктуры прошел в строгом соблюдении трудового законодательства Российской Федерации».

### МИНИМИЗАЦИЯ С ЦЕЛЬЮ ОПТИМИЗАЦИИ

В течение 2012 года на предприятии прошли три этапа рабочей оптимизации, которые коснулись вывода из штатного расписания должностей, оставшихся со времени разделения вагонного комплекса на два предприятия - эксплуатационное и ремонтное. Это такие специальности, как слесарь по ремонту подвижного состава, уборщики и операторы, которые с учетом применения новой технологии эксплуатационного комплекса себя изжили.

Всех работников заранее предупредили о грядущих изменениях. В соответствии с Трудовым кодексом было проведено несколько рабочих собраний, в которых приняли участие представители управления Куйбышевской железной дороги и дирекции инфраструктуры. «Кадровая политика предприятия», - продолжает Роман Васильевич, - ведется таким образом, чтобы сгладить все возможные «острые углы» при осуществлении перехода в новую структуру и, в последствии, при выполнении работы в новых условиях». Подготовительные работы по выводу ряда должностей из штата начались намного раньше. Так, всем работникам упраздненных специальностей предложили альтернативные вакантные места в эксплуатационном вагонном депо. Часть сотрудников прошла перекавалификацию.

Изменилось штатное расписание, оно стало более узконаправленным в соответствии со специализацией предприятия. Количество



Наставничество формирует на предприятии сплоченную команду.

осмотрщиков вагонов выросло на пятнадцать процентов.

Для улучшения условий труда и отдыха железнодорожников в этом году был произведен косметический ремонт административного здания, бытовых подсобных помещений.

### «ЖЕЛЕЗНАЯ КОМАНДА»

В первом квартале этого года вагонное эксплуатационное депо Кинель завоевало призовое место как лучшее предприятие Куйбышевской железной дороги. «Мы добились улучшения работы по обеспечению безопасности движения поездов», - говорит Роман Козак. Значительно возросла рентабельность хозяйственной деятельности предприятия».

Особое внимание на предприятии уделяется реализации молодежной политики. Показал свою необходимость для молодых работников эксплуатационного вагонного депо корпоративный социальный проект «Сеть 3Д. Дорога. Дом. Дружба». В рамках данной программы железнодорожники имеют возможность выезжать на соседние дороги по обмену опытом. Там они проводят от двух до пяти дней, проходят обучающие семинары, делятся друг с другом мнениями, с ними занимаются опытные наставники. За текущий год было два таких выезда: на Октябрьскую железную дорогу в Санкт-Петербург и Южно-Уральскую магистраль в Магнитогорск.

С 2008 года проходит молодежный конкурс инновационных проектов «Новое звено». Основная идея программы - предоставить каждому молодому сотруднику возможность внести свой вклад в развитие компании: разработать собственный эффективный проект, защитить его и принять участие в реализации. Весной этого года в программе от предприятия принимал участие мастер эксплуатационного вагонного депо Кинель **Алексей Малков**. Он разработал проект «Эффективное управление при выполнении технологии обслуживания поездов на пункте технического обслуживания». По итогам конкурса инновационных проектов работа молодого специалиста вошла в пятерку лучших.

«4i: Информационный инкубатор инновационных идей» - еще одна программа, разработанная специально для выпускников профильных образовательных учреждений, только что влившихся в коллектив. Название проекта говорит само за себя и подразумевает разработку новых решений, поиск ответов на конкретные задачи. Работа проходит в группах. В этом

году участие в программе приняла технолог эксплуатационного вагонного депо Кинель **Екатерина Карташова**. Ее проект получил высокую оценку руководства Куйбышевской железной дороги. Принято решение внедрить после доработки рацпредложение в производство.

Не забыта здесь и такая форма работы с молодыми специалистами, как наставничество. При этом обучение новичков происходит непосредственно на рабочем месте, рядом с ними - опытный специалист. Так, в начале декабря в Самаре прошел финал обучающего семинара «Железная команда». От эксплуатационного вагонного депо Кинель участие в мероприятии принимали наставник-осмотрщик-ремонтник вагонов пункта технического обслуживания **Дмитрий Захаров**, стажеры: осмотрщик-ремонтник вагонов **Роман Аржаных** и осмотрщик вагонов **Артем Горюнов** (на снимке участники семинара). Они участвовали в практико-ориентированных тренингах, обучались навыкам продуктивного взаимодействия. По итогам мероприятия правом называться «железной командой» среди участников финала (всего 17 команд наставников и стажеров предприятий Куйбышевской железной дороги) были удостоены работники эксплуатационного вагонного депо Кинель, которые заняли первое место.

### ЧТО ДАЛЬШЕ?

«Мы взяли хороший темп, - говорит Роман Козак, - и первоочередная задача коллектива - сохранить его. 2012 год стал временем подготовки к переходу к завершающему этапу железнодорожной реформы. Год был непростой, но мы сработали хорошо. 2013 год обещает быть не менее насыщенным на решения разного рода вопросов. Например, в феврале получим новое штатное расписание с учетом перехода в Центральную дирекцию инфраструктуры. В новом году эксплуатационное вагонное депо Кинель войдет в программу по дооснащению. Забегая вперед, могу сказать, что в планах депо - оборудовать комплексом технических средств многофункциональный участок южного хода от Кинеля до Октябрьска и модернизировать два комплекса технических измерений, которые установлены на станциях Тургеневка и Алексеевка. Планы на 2013 год - закрепить свои достижения и идти в лидерах уже в составе Центральной дирекции».

Елена ВАСИНА.  
Фото автора.

## К СВЕДЕНИЮ

## НОВОГОДНЕЕ ВОЛШЕБСТВО - В ПОДАРОК

Управление по вопросам семьи и демографического развития администрации городского округа Кинель организует поездки на областные Новогодние елки для детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, которые достигли успехов в учебе на областном и всероссийском уровнях. На праздничных представлениях будут вручены новогодние подарки от Губернатора Самарской области.

### НОВОГОДНИЕ ЕЛКИ ПРОЙДУТ:

- 26 декабря во Дворце спорта ЦСК ВВС, спектакль «Новогодняя сказка» московского театра на льду «Калейдоскоп». Начало мероприятия в 11 часов.
- 27 декабря в Самарской областной филармонии, театрализованное представление «Золушка». Начало мероприятия в 11 часов.

Заявки на участие принимаются до 20 декабря в управлении по вопросам семьи и демографического развития администрации городского округа Кинель по адресу: г. Кинель, ул. Мира, 41, кабинет 8, телефон: 6-37-78.

В заявке должны содержаться следующие данные: фамилия, имя, отчество ребенка, дата рождения, должны быть указаны серия, номер, кем и когда выдано свидетельство о рождении, краткие сведения о ребенке (основание для рекомендации, сведения о состоянии его здоровья, адрес места жительства родителей (попечителей), контактный телефон).

## ТРАНСПОРТ

## ПРОВЕРЯТ СНЕГОХОДЫ

Кинельская инспекция Гостехнадзора доводит до сведения юридических и физических лиц о проведении с 14 января по 15 февраля 2013 года профилактического месячника «Снегоход». Мероприятие организовано для обеспечения безопасности движения и охраны окружающей среды при эксплуатации внедорожных мотосредств (снегоходов, мотосаней, квадроциклов) в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации «О государственной регистрации автотранспортных средств и других видов техники».

Руководителям организаций и предприятий всех форм собственности, а также физическим лицам, имеющим снегоходы, квадроциклы и мотосани, необходимо в установленном порядке зарегистрировать технику в инспекции Гостехнадзора Кинельского района и города Кинеля. В связи с участвовавшими случаями ДТП с участием снегоходов и квадроциклов владельцам данной техники необходимо пройти технический осмотр. Для этого нужно иметь страховую полис ОСАГО, медицинскую справку, удостоверение тракториста с разрешающей отметкой категории «А1». Государственная пошлина за выдачу талона о прохождении технического осмотра до конца 2012 года не взимается согласно распоряжению.

Лица, не зарегистрировавшие внедорожные мотосредства в органах Гостехнадзора и не прошедшие технический осмотр, будут привлечены к административной ответственности в соответствии с законодательством.

С. В. ГОРСКИЙ,  
руководитель государственной инспекции  
Гостехнадзора Кинельского района  
и города Кинеля.

### РЕЖИМ РАБОТЫ ИНСПЕКЦИИ

**Понедельник** - регистрация и снятие с учета техники, с 8 до 12 часов.

**Вторник** - замена удостоверения тракториста-машиниста по окончании срока действия, с 8 до 12 часов.

**Прием граждан по личным вопросам - с 13 до 17 часов.**

**Среда** - прием теоретических и практических экзаменов на право управления самоходными машинами, с 8 до 16 часов.

**Четверг** - проведение технического осмотра и осмотр техники при регистрации и снятие с учета в инспекции Гостехнадзора, с 8 до 16 часов.

**Пятница** - работа в Кинельском районе и городском округе Кинель по административной практике.

Адрес инспекции: г. Кинель, ул. Промышленная, 13, телефон: 2-12-63.



## УВАЖАЕМЫЕ ПЕНСИОНЕРЫ!

Администрация Кинельского почтамта доводит до вашего сведения следующую информацию. Пенсионерам, у которых днем получения пенсии и других социальных выплат на отделениях почтовой связи является 22 число, в декабре выплата пенсии будет производиться 21 ДЕКАБРЯ.

### ЗАБОТА

В городском округе для людей с ограниченными возможностями здоровья проходят встречи, приуроченные к Международному дню инвалида. Организатором мероприятий социальной значимости выступает муниципалитет, на проведение праздников теплого общения за чашкой чая выделены средства из городского бюджета.

# С БЛАГОДАРНОСТЬЮ В СЕРДЦЕ

Усть-Кинельское территориальное управление администрации городского округа и местное отделение социальной службы пригласили на праздник инвалидов, ветеранов войны и труда.

В таком формате мероприятие проводилось в первый раз. До этого социальная служба устраивала встречи в своем помещении, где могла разместить не более двух десятков человек. В этот раз в столовой Самарской сельскохозяйственной академии были накрыты столы для семидесяти человек. Гостей приветствовали руководитель Усть-Кинельского территориального управления Андрей Титов и заведующая поселковым отделением социальной службы Надежда Петрушкина.

Выступить перед любимыми бабушками и дедушками пожелали воспитанники музыкальной школы и двух детских садов «Золотой петушок» и «Буратино». Задумчивые песни исполнил хор русской песни, много лет действующий на базе Самарской сельхозакадемии (руководитель хора Ольга Фадеева, аккомпаниатор - Александр Осянин). Есть у нас свои «бурановские» ба-

бушки, да еще какие! Теплый эмоциональный настрой участников творческого коллектива передан гостям встречи. Пронзительно и торжественно звучала песня о России, и гордость за свою страну наполнила сердца тех, кто ратным и доблестным трудом честно служил Родине. А дальше - о волжских просторах, великой реке Волге... Вот уже и гости начали подпевать. Их лица посветлели - люди пожилого возраста ценят заботу о них. Собраться, увидеть друг друга... Какой праздник им подарили организаторы! Но самый главный сюрприз был впереди.

Работники социальной службы подготовили свое выступление со стихами и песнями. Развили новую тему - пора уже готовиться к главному празднику. Независимо от возраста, все ждут чуда в сказочную ночь. «Пусть в вашей жизни будет радость и самое главное - здоровье», - пожелали социальные работники. И вдруг в зал пожаловал Дед Мороз. Наверное, справедливо, что зимний волшебник первым в гости пришел по старшинству - к бабушкам и дедушкам. А они в свою очередь позаботятся приготовить подарки своим любимым внукам.

Почта редакции не скудеет на теплые отклики жителей города. Вот и на этот раз мы публикуем сердечные слова признательности в адрес тех, кто делает добро людям.

Замечательный праздник был организован в отделении реабилитации Центра социального обслуживания для людей с ограниченными возможностями здоровья. Нас, гостей, радушно встретили добрыми словами директор Центра Наталья Юрьевна Ломовская и председатель городского общества инвалидов Людмила Ивановна Галкина.

На празднике нас ожидало вкусное угощение и интересная культурная программа с песнями и юмористической театрализованной постановкой, которую подготовили сами гости Анна Федоровна Шевнева и Валентина Ильинична Симоненко. Евгений Иванович Горшков был на празднике заводилой, подзадоривая всех на пляски и исполнение частушек. Как всегда, порадовали творческие коллективы городского Дома культуры.

Праздник прошел очень тепло! Мы уходили с сердечной благодарностью за подаренную встречу.

**В. М. ОРЕХОВСКАЯ,  
С. М. ФАДЕЕВА,  
В. А. МАРЫЧЕВА  
и другие участники встречи.**

Праздничные встречи для людей с ограниченными возможностями с различными категориями заболеваний проходят в отделении реабилитации в течение декабря.



### ЗАКОН И ПОРЯДОК

## В СЛУЖЕБНЫХ БУДНЯХ

Выполняя свои должностные обязанности по реагированию на сигналы «тревоги», поступающие с охраняемых объектов, и патрулированию улиц, наряды полиции групп задержания Кинельского отдела вневедомственной охраны (ОВО) несут службу по обеспечению общественного порядка. Эта работа сотрудниками проводится в рамках полномочий службы по исполнению административного законодательства.

26 ноября в 00 часов 08 минут из кафе «Соловьиное гнездо», расположенного на автодороге «Самара - Бугуруслан» в районе автозаправочной станции «Роснефть», поступил сигнал об экстренном вызове наряда полиции. Группой задержания, прибывшей на место через пять минут, вблизи кафе была замечена группа мужчин, которые пытались учинить драку. Участников конфликта до-

ставили в дежурную часть отдела внутренних дел.

21 декабря в 00 часов 11 минут наряд милиции был вызван кафе «Михаил», расположенному на трассе Самара - Бугуруслан в районе поселка Алексеевка. Экипаж задержания отдела вневедомственной охраны прибыл на место через 8 минут. Помощь сотрудников полиции здесь потребовалась, что-

бы привлечь к ответственности за нарушение общественного порядка мужчину, который, нецензурно выражаясь, мешал работать обслуживающему персоналу. Гражданин доставили в дежурную часть, где на него был составлен протокол по статье 20.1 «Мелкое хулиганство» Кодекса об административных правонарушениях.

В обоих случаях граждане, нарушавшие общественный порядок, находились в состоянии сильного алкогольного опьянения.

**Е. П. ШАБАНОВ,  
командир взвода полиции  
Кинельского отдела  
вневедомственной охраны  
майор полиции.**

### ИЗВЕЩЕНИЯ

о проведении собраний о согласовании местоположения границ земельных участков и о предоставлении земельного участка

Кадастровым инженером Льюкиной Натальей Александровной, квалификационный аттестат № 63-10-70 от 29.12.2010 г., ООО «Притяжение», Самарская обл., г. Кинель, ул. Ульяновская, 27 «а», оф. 4 «а», тел.: 8-903-300-03-06, E-mail: natasha.l.a@mail.ru, в отношении земельного участка с кадастровым номером 63:03:0212034:3У1, расположенного по адресу: Самарская обл., г. Кинель, ул. Ново-Садовая, д. 98, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является **БОГДАНОВА Людмила Викторовна**, 446430, г. Кинель, ул. Ново-Садовая, д. 98, тел.: 8-905-300-43-10.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: г. Кинель, ул. Ульяновская, 27 «а», оф. 4 «а», 18 января 2013 года, в 10 часов.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Кинель, ул. Ульяновская, 27 «а», оф. 4 «а».

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 18 декабря 2012 года по 18 января 2013 года по адресу: г. Кинель, ул. Ульяновская, 27 «а», оф. 4 «а».

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: земли администрации г. о. Кинель; участки с кадастровыми номерами 63:03:0212034:504, 63:03:0212034:506, 63:03:0212034:54, 63:03:0212034:505.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Кадастровым инженером Лось Еленой Александровной, квалификационный аттестат № 63-11-169, Самарская обл., г. Кинель, ул. Ульяновская, 25 «а», офис 1, E-mail: geoplus-kinel@yandex.ru, тел.: 8(84663) 6-13-43, в отношении земельного участка, расположенного в кадастровом квартале 63:22:1702005 по адресу: Самарская обл., г. о. Кинель, массив Новая Алексеевка, ПСДК «Авиатор-Алексеевка», ул. 6-я Алексеевская, уч. 20, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является **СЯТИЩЕВА Любовь Владимировна**, 443528, г. Самара, ул. Железной Дивизии, д. 13, кв. 168, тел.: 8(84663) 6-40-88, 8-927-701-45-77.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: г. Кинель, ул. Ульяновская, 25 «а», офис 1, 18 января 2012 года, в 15 часов.

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 18 декабря 2012 года по 18 января 2013 года по адресу: г. Кинель, ул. Ульяновская, 25 «а», офис 1.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: земли администрации г. о. Кинель; г. о. Кинель, массив Новая Алексеевка, ПСДК «Авиатор-Алексеевка», улица 5-я Алексеевская, уч. 13; улица 6-я Алексеевская, уч. 18; участки с кадастровыми номерами 63:22:1702005:4022, 63:22:1702005:4023, 63:22:1702005:4059.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Кадастровым инженером Кашенко Виктором Николаевичем, квалификационный аттестат № 63-10-6 от 9.12.2010 г., Самарская обл., Волжский р-н, п. Смышляевка, ул. Первомайская, 49, E-mail: region-geo63@yandex.ru, тел.: 8(84663) 6-10-12, в отношении образуемого земельного участка, расположенного по адресу: Самарская обл., г. Кинель, гаражный массив № 2 по ул. Каховская, д. 3 «а», уч. № 2, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является **ГЛАЗОВА Анна Анатольевна**, 446441, Самарская обл., г. о. Кинель, пгт Алексеевка, ул. Чапаевская, д. 29, тел.: 8-937-184-67-50.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: г. Кинель, ул. 50 лет Октября, 108-108, 18 января 2013 года, в 9 часов.

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 18 декабря 2012 года по 18 января 2013 года по адресу: г. Кинель, ул. 50 лет Октября, 108-108.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: кадастровые номера 63:03:0212053:583, 63:03:0212053:1013, 63:03:0212006:117.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

### ИЗВЕЩЕНИЕ

Комитет по управлению муниципальным имуществом городского округа Кинель согласно п. 3 ст. 9 Закона Самарской области от 11.03.2005 г. № 94-ГД «О земле» сообщает о предстоящем предоставлении бесплатно однократно земельного участка, отнесенного к землям населенных пунктов, площадью 180,00 кв. м, для индивидуального жилого дома (дополнительно к земельному участку с кадастровым номером 63:03:0401026:7), с кадастровым номером 63:03:0401026:713, расположенного по адресу: Самарская область, г. о. Кинель, пгт Алексеевка, пер. Некрасова, д. 4.

### ПОПРАВКА

Комитет по управлению муниципальным имуществом городского округа Кинель сообщает, что в извещении об итогах проведенных торгов 10 декабря 2012 года, опубликованном в газете «Кинельская жизнь» от 13.12.2012 года № 87 (12276), вносится следующее изменение:

После слов «Российской Федерации» читать: «**принято решение продать земельный участок единственному участнику торгов Нарушеву Сергею Яковлевичу.**»

### ПАМЯТЬ

Кто знал и помнит **КОНОНЕРОВА Игоря Ивановича**, просим помянуть добрым словом. 19 декабря исполнится 3 года со дня его смерти.

*Тебя уж нет, а мы не верим.  
В душе у нас ты навсегда.  
И боль свою от той потери  
Не залечить нам никогда.*

**Родители и родные.**



Кто знал и помнит **БОГДАНОВА Валерия Николаевича**, просим помянуть добрым словом. 19 декабря исполнится 3 года со дня его смерти.

**Родные.**





**ОКНА и ДВЕРИ из ПВХ ОТКОСЫ. ЖАЛЮЗИ БАЛКОНЫ и ЛОДЖИИ: внутренняя и внешняя отделка под ключ**



Тел.: 8 (846) 341-63-31  
8-901-803-63-31  
8-927-295-16-66

г. Кинель, ул. Ульяновская, 24, (напротив Аптеки № 101, пересечение с улицей 50 лет Октября, остановка м-н «Любимый»)

20 декабря, ГДК, с 9 до 17 часов  
**ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА**  
КРАСИВЫХ **ШУБ** ИЗ АВСТРАЛИЙСКОГО МЕХА (МУТОН, НОРКА, ЕНОТ)  
а также **ПАЛЬТО, КУРТКИ и ГОЛОВНЫХ УБОРОВ**



**РАССРОЧКА** (при себе иметь паспорт)

**Поздравляет**

дорогую, любимую внучку **АГАФОНОВУ Лену** с днем рождения!  
Будь всегда хорошей, будь всегда красивой,  
Будь всегда веселой, доброй, славной, милой.  
С горем не встречайся и не будь унылой,  
Чаще улыбайся, словом - будь счастливой!

**Бабуля, Андрей.**

**РАБОТАЮЩИМ, ПЕНСИОНЕРАМ и ИП**

- **краткосрочный ЗАЕМ** быстро и **НА ВЫГОДНЫХ УСЛОВИЯХ** (для ИП под залог автотранспорта)
- **ЗАЙМЫ** на улучшение жилищных условий под **МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ**
- **ПРИЕМ ЛИЧНЫХ СБЕРЕЖЕНИЙ**

Обращайтесь в «ИМПУЛЬС»  
г. Кинель, ул. 50 лет Октября, 78  
(пересечение ул. 50 лет Октября и ул. Д. Бедного)  
Тел.: 8(84663) 6-40-39 с 9 до 17. Выходной: суб., воскр.  
Деятельность осуществляется на основании Устава. Деятельность не лицензируется по ГК РФ

**СТОЛЯРНАЯ МАСТЕРСКАЯ**

Изготовим деревянные двери по вашим размерам!

Также предлагаем услуги по изготовлению дверных коробок, «доборных» элементов, наличников и многого другого

**8 927 685 35 66**

дорогого и любимого **Ефима ЯНГАЛЫЧЕВА** с 10-летием!  
Радости скрывать не сумеем -  
Сильно и нежно любя,  
С первым большим юбилеем  
Мы поздравляем тебя!  
Входишь ты в жизнь, это ясно,  
Быть помудрее спеши...  
Пусть она будет прекрасна!  
Светлой и доброй - душа!!

**Бабушка Вера, мама, братик, сестра Ксения, т. Надя и д. Леша.**

**ПРОДАЕТСЯ**  
действующий бизнес по продаже пластиковых окон.  
Отдел укомплектован.  
Телефон: **8-927-731-06-35.**

Весело и уютно провести корпоративный вечер вам поможет **NK GARAGE**  
Отличная кухня, полное техническое оснащение и вежливый персонал  
Звоните скорее, еще остались свободные даты!  
Телефоны: **8 (84663) 6-55-88, 8-927-004-55-88**

**Время новогодних поздравлений**

К нам спешит Новый год. Его приближение уже чувствуется в атмосфере будней, а сверкающие огнями елочные гирлянды торопят начать предпраздничные приготовления.  
Новый год дает нам замечательную возможность поздравить всех, кого мы любим и уважаем, с добрыми пожеланиями обратиться друг к другу и ощутить эту радость.  
Редакция приглашает руководителей предприятий, организаций Кинеля, постоянных рекламодателей поздравить свои коллективы, жителей города с новогодними праздниками на страницах газеты.

**ПРОДАЮ НЕДВИЖИМОСТЬ**

дом, 54 кв. м, юг, есть гараж. Тел.: 8-927-695-07-18.  
дом, 120 кв. м, п. Горный, уч. 18 сот., удобства, гараж, баня. Тел.: 8-927-608-51-28.  
дом из зем. уч. 2300 кв. м, Кинельский р-н, п. Павловка, (вода, канализация в доме). Тел.: 8-903-309-06-36.  
2-комн. кв., 2/5-эт. кирпичн. д., 51,2/27,5/8, г. Кинель, юг, ул. Герцена, улучшен., лоджия, цена 1 млн 540 т.р. Тел.: 8-92-72-077-848.  
2-комн. кв., п. Усть-Кинельский. Тел.: 8-927-698-28-77.  
1-комн. кв., ул. Маяковского, 96. Тел.: 8-927-687-77-86.

**на дом деревян. в г. Кинеле, юг. Тел.: 8-937-652-21-97.**

**СДАЮ**

помещение, 11 кв. м, в здании магазина (бывший «Горизонт») на привокзальной площади. Тел.: 8-927-603-69-99. (ИНН 635 000 381 801).  
1-комн. кв., 4/5-эт. д., р-н «Кирпичка». Тел.: 8-960-818-17-78. (ИНН 635 000 429 193).

**СНИМУ**

1-комн. кв. Тел.: 8-937-790-99-20.  
срочно 1-комн. кв. Тел.: 8-927-650-82-46, 8-917-017-35-00.  
1-комн. кв., молодая русская семья, юг. Тел.: 8-906-346-19-62, 8-906-343-37-72.

**ТРАНСПОРТ**

«ВАЗ-21053», 1993 г.в., цвет белый, 15 т.р. Тел.: 8-937-202-48-11.  
«ВАЗ-21074», 2004 г.в., цвет ярко-белый, в хор. сост., торг. Тел.: 8-917-942-87-47.  
срочно «ВАЗ-21074», инжектор 2006 г., цвет «баклажан». Тел.: 8-927-723-33-23.  
«RENO Logan», 2010 г.в., в отл. сост., пробег 23 тыс. км, музыка, тонировка, сигнализация с автозапуском. Тел.: 8-927-203-37-96.

**КУПЛЮ**

гараж на слом, в п. Горный. Тел.: 8-906-34-32-127.  
автомобиль. Тел.: 8-937-079-38-99.  
«УАЗ», запчасти, колеса. Тел.: 8-937-079-38-99.  
воск. Тел.: 8-937-790-99-20.

**УСЛУГИ РЕКЛАМА**

Сити-Сэлс. Фирма «Копи». Новогодние подарки оптом и в розницу. Тел.: 8-903-300-60-03. (ИНН 631 107 07 17).  
Грузоперевозки. «Газель». Тел.: 8-987-984-72-41. (ИНН 635 000 104 029).  
Грузоперевозки. «Газель». Тел.: 8-927-659-20-05. (ИНН 635 009 518 437).  
Грузоперевозки, «Газель», длина 4 м. Тел.: 8-927-604-41-01. (ИНН 635001515705).

**РАЗНОЕ**

дрова. Тел.: 8-927-655-70-37. (ИНН 635000098230).  
кроликов. Тел.: 8-937-206-14-00.  
коз (молоко). Тел.: 8-960-808-38-69. (ИНН 631 405 780 814).

**ПРОДАЮ или МЕНЯЮ**

комнату в г. Самара, 15 кв. м,

Балласт, щебень, песок, чернозем, кирпич, керамзит, навоз и др. Тел.: 8-937-999-19-90. (ИНН 635 000 101 130).

Кирпич. Тел.: 8-927-655-16-60. (ИНН 6350010616).

Кирпич, керамзит, щебень, песок, балласт, чернозем, навоз и др. Тел.: 8-927-263-93-60. (ИНН 635 003853844).

Отопление, водопровод, сантехника. Недорого. Гарантия. Тел.: 8-903-30-30-016. (ИНН 635 000 739 244).

Водопровод, сантехника, отопление. Недорого. Тел.: 8-937-796-68-44. (ИНН 635 001 122 359).

Ремонт стиральных машин. Тел.: 8-908-417-01-42. (ИНН 637 101 293 873).

Ремонт стиральных автоматических машин. Пенсионерам, инвалидам - скидка. Гарантия. Тел.: 8-917-166-81-55. (ИНН 637 100 231 585).

Ремонт холодильников на дому. Гарантия. Без выходов. Тел.: 8-927-017-04-85, 8-987-942-17-80. (ИНН 631 805 536 793).

Роем колодцы. Тел.: 8-937-181-39-79. (ИНН 635 000 060 364).

УНИЧТОЖЕНИЕ НАСЕКОМЫХ и ГРЫЗУНОВ. Тел.: 8-960-826-46-58, Евгений. (ИНН 635 001 348 170).

**ТРЕБУЮТСЯ**

организации - бухгалтер, уверенный пользователь ПК, знание программы «1С», з/пл. по собеседованию + соцпакет. Тел.: 6-16-04, 6-40-24.  
зам. главного бухгалтера, гл. бухгалтер. Тел.: 8-927-752-00-80.

оптовый менеджер по продаже стройматериалов. Тел.: 8-927-200-31-22.

в ЗАО «Кинельский хлебозавод» - водитель категорий «В», «С»; водитель с личным автомобилем («Вис», «Пикап», «Газель»); технолог, менеджер по продажам, рабочие в производство. Тел.: 6-43-47.

на постоянную работу в магазин «Пенная лавка» - продавцы (жен., до 30 лет), возможно без опыта работы. Тел.: 8-927-906-49-50.

на постоянную работу в ломбард - товаровед-оценщик (жен. до 30 лет), возможно без о/р. Тел.: 8-927-262-97-99.

водитель на а/м «ГАЗ-53», з/пл. от 15 000 руб. Тел.: 8-987-433-11-35.

организации ООО «УТТ» на постоянную работу - машинист бульдозера Т-170. Тел.: 8-929-704-98-16.

организации - завхоз, мужчина с л/а. Тел.: 2-18-52, 2-16-43.

массажист на аренду 5 т.р./месяц, оборудование, коммуникации бесплатно. Тел.: 8-927-654-41-47.

парикмахер на аренду 8 т.р./месяц, оборудование, коммуникации бесплатно. Тел.: 8-927-654-41-47.

срочно парикмахеры. Тел.: 8-927-724-45-72.

парикмахер и мастер по маникюру. Тел.: 8-927-702-71-77.

парикмахеры-универсалы и мастера ногтевого сервиса с опытом работы. Тел.: 8-987-905-10-88.

мастер по маникюру. Тел.: 8-927-707-19-61.

сиделка, возможно с проживанием. Тел.: 8-927-205-63-47.

**РЕСТАВРАЦИЯ ВАНН ЖИДКИМ АКРИЛОМ**

Срок выполнения - 2-3 часа. Без демонтажа. Толщина покрытия 2-8 мм. Разные цвета и оттенки. Отсутствие запаха. Срок службы 15-20 лет. Договор. Гарантия. Рассрочка. Без выходных.

Телефоны: **8-902-371-57-12, 8-937-980-88-48.**

**НОВАЯ ЖИЗНЬ ВАННЫ ЗА 2 ЧАСА!**

Жидкий акрил служит до 20 лет. Компания «АкваАкрил». Гарантия. Телефон: **8-927-688-46-27**

**Путевой машинной станции № 208 станции Кинель срочно ТРЕБУЮТСЯ на работу:**

- **МОНТЕРЫ ПУТИ**
- **СОСТАВИТЕЛЬ ПОЕЗДОВ**
- **МАШИНИСТЫ КОЗЛОВОГО КРАНА** (женщины)
- **МАШИНИСТЫ ПУТЕВЫХ МАШИН**

Все работники ПМС-208 пользуются льготами: бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, разовый бесплатный билет по России, путевки в санатории. Доставка работников к месту работы и с работы автобусами.  
Обращаться по адресу: г. Кинель, ул. Орджоникидзе, 122. Телефон: **7-29-24, отдел кадров.**

**Для работы в ночном клубе в г. Самара ТРЕБУЮТСЯ девушки от 18 лет.**

З/плата высокая, жилье предоставляется.  
Телефоны: **8-937-798-61-18.**

**ООО «Персей-Сервис»**

на постоянную работу ТРЕБУЮТСЯ: **ТОРГОВЫЙ ПРЕДСТАВИТЕЛЬ** - муж. 22-40 лет, в/о, о/р от 1 года, наличие а/м. Продажа продуктов питания (пиво, соки, конд. изд., снеки), з/пл. ГСМ + % от продаж (от 30 т.р.) + соцпакет.  
Обращаться по адресу: г. Кинель, ул. Маяковского, 92 «а». Телефоны: **8-901-802-94-48, 8 (84663) 6-17-31, 6-11-43.**

**ПРОПАЛА маленькая собачка.**

Окрас рыжий, отзывается на кличку «Рыжик». Если кто-либо видел или знает ее местонахождение, просьба позвонить по телефону: **8-927-738-84-25.** Вознаграждение гарантируется.  
**P.S.** Очень переживает ребенка.

**УЧРЕДИТЕЛИ:**  
Правительство Самарской области, администрация г. Кинель Самарской области, МУП г. Кинеля «Информационный центр», Директор МУП «Информационный центр», редактор Э. Б. Каримова.

Газета зарегистрирована в Поволжском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.  
Регистрационный номер: ПИ № ФС7-3137 от 29 апреля 2005 г.  
Подписной индекс: 52423.

**АДРЕС:** 446430, г. Кинель, ул. Маяковского, 90 «а»  
**Электронный адрес:** informcentr1@yandex.ru  
**ТЕЛЕФОНЫ:**  
Директор «Информцентра» и редактор: 6-23-68  
Отделы: 6-11-39, 6-21-59  
**Бухгалтерия, и по вопросам рекламы:**  
телефон и факс: 6-18-54.

Газета распространяется по подписке и в киосках «Роспечати». Редакция знакомится с письмами читателей, не вступая в переписку. Рукописи не рецензируются и возвращаются в исключительных случаях.  
За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет. При перепечатке материалов ссылка на «КЖ» обязательна.

«КЖ» выходит по вторникам и четвергам (газета выходного дня - «Неделя Кинеля»).  
Верстка и набор - МУП «Информационный центр».  
Печать - ОАО «Типография «Солдат Отечества», г. Самара, ул. Авроры, 112 «б».  
Номер подписан в печать по графику - в 13.00, фактически - в 11.00; 17.12.2012 г.  
Тираж 4718. Объем 1 п. л. Заказ №  
Цена свободная.

**12+**